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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 

 
ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην   από   30-11-2021   με   αριθμό   1612   Ερώτηση   των   Βουλευτών 
 κ.κ.  Α. ΑΒΔΕΛΑ  και  Κ. ΧΗΤΑ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι διαρκή 
επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας 
αποτελεί η επίλυση του θέματος της στέγασης των περιφερειακών τους Υπηρεσιών σε 
κατάλληλες κτιριακές υποδομές με σύγχρονους, άνετους και υγιεινούς χώρους εργασίας και 
διαμονής για το προσωπικό, αλλά και εξυπηρέτησης, αντίστοιχα, για τους προσερχόμενους σε 
αυτές πολίτες. Στην κατεύθυνση αυτή, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες και εκδηλώνονται οι ενδεδειγμένες, σύμφωνα με την 
ισχύουσα νομοθεσία, ενέργειες προς το σκοπό της άμεσης επίλυσης και ικανοποίησης των 
όποιων ανακυπτόντων αναγκών - προβλημάτων.  

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην Ερώτηση ζήτημα, επισημαίνεται ότι 
προς το σκοπό της επίλυσης των στεγαστικών αναγκών του Αστυνομικού Τμήματος (Α.Τ.) 
Αμαρίου της Διεύθυνσης Αστυνομίας (Δ.Α.) Ρεθύμνης (το οποίο στεγάζεται σε δωρεάν 
παραχωρηθέν κτίριο που χρήζει επισκευαστικών εργασιών λόγω παλαιότητας), με την υπ’ αριθ. 
136/2021 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αμαρίου (ΑΔΑ: 6ΙΟΘΩΨΨ-ΥΣ7), 
αποφασίστηκε η δωρεάν παραχώρηση χρήσης στην Ελληνική Αστυνομία του 1ου ορόφου του 
δημοτικού κτιρίου του πρώην Δημαρχείου Δήμου Κουρητών, που βρίσκεται στην Τοπική 
Κοινότητα Φουρφουρά, για το χρονικό διάστημα τριάντα (30) ετών (από την ημερομηνία 
υπογραφής σχετικού πρωτοκόλλου παράδοσης - παραλαβής), αποκλειστικά για τη στέγαση του 
εν λόγω Α.Τ..  

Ακολούθως, την 10-11-2021, κατόπιν διενέργειας αυτοψίας στο υπόψη κτίριο από 
μηχανικό της Διεύθυνσης Τεχνικής Υποστήριξης του Αρχηγείου Ελληνικής Αστυνομίας, 
συντάχθηκε σχετική τεχνική έκθεση αναφορικά με τις απαραίτητες -για τη διαμόρφωσή του- 
επισκευές και εσωτερικές μετατροπές/τροποποιήσεις, προκειμένου να καταστεί λειτουργικό προς 
στέγαση του Α.Τ. Αμαρίου, εξασφαλίζοντας και την πρόσβαση των Ατόμων με Αναπηρία σε 
αυτό. Σύμφωνα δε με την υπ’ αριθ. 9007/11/67-α από 16-11-2021 Απόφαση                               
(ΑΔΑ: 697Κ46ΜΤΛΒ-8ΦΙ) της Δ.Α. Ρεθύμνης έγινε αποδεκτή η ανωτέρω πρόταση του Δήμου 
Αμαρίου και βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη οι προαναφερόμενες εργασίες, το κόστος των οποίων έχει 
αναλάβει ο Δήμος Αμαρίου σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης. 
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Τέλος, τονίζεται ότι οι καταβαλλόμενες προσπάθειες για τον εκσυγχρονισμό και την 
αναβάθμιση του παραγόμενου αστυνομικού έργου, αλλά και την πραγματοποίηση των, κατά 
περίπτωση, αναγκαίων και ενδεδειγμένων βελτιωτικών παρεμβάσεων, συνεχίζονται με αμείωτο 
ενδιαφέρον. 

 

 
 

O ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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